

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ
ΤΗΣ 21-9-2020

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Πυροσβέστες και Πυροσβέστριες, Πολιτικό και Διδακτικό προσωπικό, Δόκιμες και Δόκιμοι των Σχολών.

Σήμερα με την τέλεση του αγιασμού και τις ευλογίες της Εκκλησίας μας, ξεκινάμε το νέο εκπαιδευτικό έτος.

Δόκιμοι και Δόκιμες

Η φετινή έναρξη, σίγουρα δεν θυμίζει τις προηγούμενες και παρότι ξεκινάει με πολλή αγωνία και αβεβαιότητα ως προς την πορεία της, σε σχέση με την εξέλιξη της νόσου του κορωνοϊού, εντούτοις μας βρίσκει χαρούμενους: Διοίκηση, καθηγητές και προσωπικό της Ακαδημίας, γιατί σας υποδεχόμαστε όλους πίσω, υγιείς, γεμάτους ενέργεια, μετά και την ολοκλήρωση της πρακτικής σας εκπαίδευσης και θερινής σας άδειας.

Κατά το διάστημα της απουσίας σας και παρά το ασφυκτικό πλαίσιο που δημιούργησαν οι τρέχουσες υποχρεώσεις της Ακαδημίας και η συμμετοχή μας στον αντιπυρικό σχεδιασμό, σε συνδυασμό και με τους περιορισμούς από τα μέτρα λόγω κορωνοϊού, προσπαθήσαμε να εξασφαλίσουμε μια νέα κανονικότητα στην δια ζώσης εκπαίδευσή σας, υιοθετώντας σύγχρονες τεχνικές, για μια ομαλή έναρξη και καλύτερη δυνατή συνέχεια, ως προς την απρόσκοπτη λειτουργία των Σχολών.

Όλοι γνωρίζουμε πολύ καλά, πως η προσπάθεια αυτή, θα πρέπει να συνεχιστεί ολόκληρη τη χρονιά, πιθανόν με μεγαλύτερη ένταση, ως απόρροια των ιδιαίτερων συνθηκών και όρων, που επιβάλλει η ανάγκη υγειονομικής θωράκισής μας απέναντι στον κορωνοϊό.

Ο στόχος μας λοιπόν φέτος θα είναι διττός, διασφάλιση της υγείας μας και το καλύτερο δυνατό εκπαιδευτικό αποτέλεσμα, όπως άλλωστε απαιτεί ο ρόλος και η αποστολή της Ακαδημίας. Για να τα καταφέρουμε όμως, απαιτείται όλοι: προσωπικό, καθηγητές και δόκιμοι, να επιδείξουμε υψηλό αίσθημα επαγγελματισμού και ατομικής ευθύνης, με την πιστή εφαρμογή των μέτρων κατά της εξάπλωσης του κορωνοϊού. Να δούμε αυτή τη δοκιμασία ως πρόκληση, και με αυτοπειθαρχία, υπομονή, αντοχή και θέληση, να μην αποκλίνουμε από τον στόχο μας.

Απευθυνόμενος και πάλι στους δόκιμους, θέλω να τονίσω για άλλη μια φορά, πως το μέγιστο εκπαιδευτικό αποτέλεσμα, θα επιτευχθεί μόνο με την ουσιαστική και συνειδητή συμμετοχή σας, η οποία θα πρέπει να διακρίνεται για το ζήλο της και να χαρακτηρίζεται από πνεύμα ευγενούς άμιλλας και πειθαρχίας. Επίσης και εσείς οι ίδιοι, χρόνο με το χρόνο, διαπιστώνετε την επικινδυνότητα, τις δυσκολίες και τις υψηλές απαιτήσεις του πυροσβεστικού επαγγέλματος και πως η καθημερινή εκπαίδευση, αποτελεί προϋπόθεση για την απόκτηση επαγγελματικής επάρκειας και το κτίσιμο πυροσβεστικού χαρακτήρα. Μαζί δε με την εμπειρία, είναι τα όπλα στην πυροσβεστική σας φαρέτρα, για την ασφαλή και επιτυχή εκτέλεση των καθηκόντων σας και την αντιμετώπιση των σύγχρονων πυροσβεστικών προκλήσεων. Μόνο έτσι θα μπορέσετε να αποδείξετε, ότι είστε ικανοί να ανταποκριθείτε στις προσδοκίες και στις απαιτήσεις της κοινωνίας.

Αδράξτε λοιπόν την ευκαιρία, δώστε τον καλύτερο εαυτό σας και διοχετεύστε την ενέργεια σας στην υλοποίηση του φετινού εκπαιδευτικού προγράμματος, τόσο σε ακαδημαϊκό όσο και πυροσβεστικό επίπεδο.

Με αυτά τα λίγα λόγια, σας εύχομαι κλείνοντας, να έχετε υγεία, δύναμη, προκοπή και μια ασφαλή και εποικοδομητική χρονιά, αντάξια των προσδοκιών σας και της αποστολής του ΠΣ.

Ο Διοικητής
Εμμανουήλ Δ. Δαμουλάκης
Υποστράτηγος ΠΣ